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عدنان ياسين غالب المقطري
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

من أركان النظام النيابي هو:
توقيت مدة البرلمان+1)
عدم الفصل بين السلطات-2)
وصول الحاكم للسلطة عبر الوراثة-3)
يعمل الحاكم لمصلحته-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
النظام الرئاسي هو أحد أنواع الأنظمة:

البرلمانية-1)
الاستقراطية-2)
النيابية+3)
المختلطة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
النظام المستحيل تطبيقه في عصرنا هو النظام:

الديمقراطية شبه المباشرة-1)
الديمقراطية المباشرة+2)
الديمقراطة المباشرة والديمقراطية غير المباشرة-3)
الملكية الدستورية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
يبدأ التنصيف الحديث للحكومة بالتمييز بين نظامي:

الملكية والجمهورية+1)
الملكية والاستقراطية-2)
الديمقراطية المباشرة وغير المباشرة-3)
البرلماني والرئاسي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
الحكومات من حيث مصدر السيادة في الدولة هي:

حكومة الفرد والأقلية والأغلبية+1)
الديمقراطية والشمولية والجمهورية-2)
البرلمانية والرئاسية والمختلطة-3)
الديمقراطية المباشرة وغير المباشرة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
النظام البرلماني يقوم على أساس التوازن والتعاون بين السلطتين:

التشريعية والقضائية-1)
التنفيذية والتشريعية+2)
رئيس الدولة ورئيس الحكوممة-3)
التنفيذية والقضائية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
من خصائص النظام الرئاسي:

ثنائية السلطة التنفيذية-1)
وجود مجلسين للسلطة التشريعية-2)
وحدة السلطة التنفيذية+3)
رئيس الدولة ليس رئيس الحكومة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
السؤال والاستجواب من مظاهر العلاقة التي تباشرها السلطة التشريعية بالنسبة للسلطة التنفيذية في النظام:

الرئاسي-1)
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البرلماني+2)
الدكتاتوري-3)
الشمولي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
يُنتخب رئيس الدولة من الشعب في النظام:

البرلماني-1)
الرئاسي والمختلط+2)
الجمعية-3)
الملكي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
في النظام البرلماني الحكومة مسؤولة أمام:

الشعب-1)
البرلمان+2)
المواطنين-3)
الرئيس-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
وفقاً لنظرية التطور التاريخي نشأة الدولة نتيجة لـ:

عامل بشري-1)
العامل الديني-2)
عدة عوامل+3)
عقد اجتماعي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
استقلال سكان اصليون عن دولة هي إحدى طرق ظهور الدولة وفقاً لنظرية:

التطور التاريخي-1)
الماركسية-2)
القوة-3)
القانون الدولي+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
مما يؤخذ على نظرية القوة أنها:

غير واقعية-1)
التناقض-2)
عدم القبول-3)
التركيز على عنصر القوة فقط+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
الانتقال من مرحلة الطبيعة إلى مرحلة الدولة عند جون لوك تم وفقاً لعقد مزدوج يبدأ بـ:

عقد اجتماعي بين الأفراد+1)
عقد سياسي بين الأفراد والحكومة-2)
عقد سياسي بين الأفراد-3)
عقد اجتماعي بين الأفراد والحكومة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
اتفق رواد نظرية العقد الاجتماعي في:

وصف حالة الطبيعة-1)
وجود العقد+2)
تحديد صاحب السيادة-3)
أسباب الانتقال للدولة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
من ايجابيات نظرية العقد الاجتماعي:

خيالية-1)
الاتفاق حول حالة الطبيعة-2)
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لها سند واقعي-3)
مهدت لقيام الديمقراطيات+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
بنود الاتفاق عند جان جاك روسو ينتج عنه:

سلطة عليا-1)
الحفاظ على الحياة والممتلكات-2)
الإرادة العامة+3)
السيادة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
المفكر الذي تاثرت أفكاره حول العقد الاجتماعي بظروف الحرب الأهلية البريطانية هو:

جون لوك-1)
توماس هوبز+2)
جان جاك روسو-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
الجماعات البشرية كانت في حالة صراع مستمر تنتهي بغالب ومغلوب وفقاً لنظرية:

التطور التاريخي-1)
القوة+2)
الماركسية-3)
القانون الدولي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
يرى جان جاك روسو ان الانسان اضطر للانتقال الى الدولة بسبب:

زيادة السكان-1)
الملكية الخاصة-2)
الثورة الصناعية-3)
جميع الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
يتمثل الغرض من الدولة في:

دستور الدولة-1)
قانون الدولة-2)
نظام الحكم-3)
تحقيق السعادة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
يرى عالم الاجتماع "سبنسر" ان مهمة الدولة كمؤسسة طبيعية:

إيجاد حياة افضل-1)
منع الناس من الاعتداء على بعضهم البعض+2)
حماية المجتمع من أي عدوان خارجي-3)
تحقيق الامن-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
في حالة تعارض النصوص القانونية تكون الغلبة :لــــــ

القانون-1)
الدستور+2)
اللائحة-3)
العرف-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
الدساتير المكتوبة هي الدساتير:

المدونة+1)
التراكمية-2)
الممنوحة-3)
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العرفية-4)
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)

تصنف الدساتير بحسب مدتها الى دساتير:
مرنة-1)
جامدة-2)
دائمة+3)
مسنونة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
تعتبر من اشكال الدول:

الدولة الموحدة+1)
الدولة تحت الوصاية-2)
الدولة تحت الحماية-3)
الدولة تحت الانتداب-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
من خصائص الدولة الفيدرالية، ماعدا:

قوانين متعددة-1)
حكومات متعددة-2)
دساتير متعددة-3)
قانون واحد+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
يطيع المواطنون قرارات حكومتين في آن واحد في الدولة:

البسيطة-1)
الموحدة-2)
الاتحادية+3)
التعاهدية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)
تتعامل السلطة المشتركة في الاتحاد الكونفدرالي مع:

مواطني الدول الأعضاء-1)
حكومات الدول الأعضاء+2)
رؤساء الدول الأعضاء-3)
أعضاء البرلمان-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)
تعتبر الكثير من الدول في الوقت الراهن أنها دول:

بسيطة+1)
فيدرالية-2)
اتحادية-3)
تعاهدية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
نظراً للتأثيرات المتزايدة لعلم السياسة فقد اعتبره بعض العلماء بأنه:

علم الطبيعة-1)
علم الاقتصاد السياسي-2)
علم السياسة-3)
علم العلوم أو العلم الأساسي أو العلم المعمار+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
عرف عالم السياسة الأمريكي هارولد لاسويل علم السياسة بأنه:

من يحصل على السلطة-1)
السيادة والسلطة-2)
من يحصل على ماذا؟ ومتى ؟ وكيف؟+3)
علم الدولة-4)
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اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
أصل مصطلح السياسة باللغة الإنجليزية مشتقة من:

بولس، بوليتيكا، بوليتك+1)
التجمع العام للمواطنين-2)
النظرية السياسية-3)
حكومة المدينة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)
عرفت المدرسة التقليدية علم السياسة بانه علم:

الدولة+1)
القوة-2)
السلطة-3)
السيادة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
اتفق مؤرخو علم السياسة ان مؤسسوا علم السياسة الاوائل هم:

الرومانيون-1)
اليونانيون+2)
علماء الدين-3)
الفراعنه-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
نشأت الأحزاب السياسية بمعناها الحديث مع ظهور:

حق الاقتراع العام+1)
الدولة-2)
الدستور-3)
السلطة السياسية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
تلتقي جماعات الضغط مع الاحزاب السياسية في مجال:

الاستيلاء على السلطة-1)
الاضراب العام-2)
العضوية وجمع الاموال وانفاقها والتنظيم+3)
إنزال المرشحين في الانتخابات-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
يُعرف الحزب السياسي بأنه:

الاتجاهات الخاصة بأفراد الشعب وهم في حالة مجموعة اجتماعية واحدة حول مسألة-1)
تنظيم دائم يسعى للحصول على مساندة شعبية بهدف الوصول الي السلطة+2)
عمل نقابي وليس سياسي حتى ولو استخدمت وسائل سياسية للوصول لتحقيق اهدافها-3)
قوى سياسية اجتماعية مؤثرة على صناعة القرار في النظام السياسي للدول-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :39)
تعتمد احزاب الناخبين على:

ايدلوجيات مرنة غير جامدة ومحددة+1)
ايدلوجيات غير مرنة وتناضل من اجلها-2)
نشر الثقافة السياسية بين طبقة العمال-3)
أنها أحزاب النخبة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :40)
تسعى الاحزاب السياسية إلى:

المشاركة المجتمعية-1)
الوصول الي السلطة+2)
التاثير على الراي العام-3)
الضغط على النظام السياسي لتحقيق مصالح اعضائها-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :41)
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يستخدم مصطلح دولة في اللغة الانجليزية و في اللغة الفرنسية أصلاً بمعنى:
حالة+1)
حركة-2)
مجال-3)
معرفة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :42)
عرفت الدولة في العصر اليوناني القديم باسم:

الامبراطورية-1)
المدينة+2)
إمارة-3)
دوقية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :43)
كانت الدولة في العصر الروماني باسم:

إمارة-1)
المدينة-2)
الامبراطورية+3)
دوقية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :44)
كانت الدولة تعرف باسم (مملكة وإمارة ودوقية) في:

العصر اليوناني-1)
العصر الروماني-2)
العصور الوسطى+3)
الاصل العربي والاسلامي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :45)
بدأت دولة المدينة في الإسلام في:

بغداد-1)
مصر-2)
يثرب+3)
مكة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :46)
كانت الدولة تعرف باسم الإمبراطورية في:

العصر اليوناني-1)
العصر الروماني+2)
العصور الوسطى-3)
العصر العربي والإسلامي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :47)
وحدة العوامل المعنوية في العنصر السكاني في الدولة تؤدي إلى:

التمييز بين الشئون العامة والشئون الخاصة-1)
قوة وتماسك الاجتماعي والاستقرار السياسي+2)
التفكك والانهيار-3)
التنظيم بين الحاكم والمحكوم-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :48)
يطلق على عدم التجانس السكاني في الدولة مسمى:

الأمة-1)
الشعب+2)
المجتمع-3)
المقيمين-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :49)
يقوم بأفعال السياسة الخارجية وفقاً لتعريفها:
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الدول-1)
القيادات العليا للدولة-2)
الهيئات العليا للدولة-3)
الممثلون الرسميون للدولة والمخولون دستورياً+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :50)
يقصد بالسيادة الخارجية أن الدولة:

تمتلك السلطة الداخلية والخارجية-1)
مستقلة من الناحية القانونية عن سيطرة أية دولة أخرى.+2)
تمتلك السلطة السياسية-3)
تمتلك السلطة المطلقة على الجميع.-4)
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